

元宵灯会那两天夫子庙景区凭票进入

网上免费预约订票,同时扩大排队等候区

2月23日下午,南京警方通报,今年元宵节期间,秦淮灯会夫子庙核心区实行预约订票、凭票进入的措施,同时将扩大排队等候区,以维护好现场秩序。

通讯员 宁公宣 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

“秦淮灯会点多面广、时间跨度长、群众参与度高、人流密度大。”南京市公安局治安支队相关负责人介绍,与往年相比,今年灯组的数量也从去年的144组增加到了234组。

南京警方结合历年秦淮灯会人流时间分布及治安特点,实行景区内单向通行、外围分流绕行的措施。除了沿用去年人群热力图分析系统等智能科技,今年灯会观灯还有了“新变化”。

据介绍,今年元宵节期间3月2日、3日(农历正月十五、十六,每天14:00-22:00)夫子庙核心区首次实施网上免费预约订票,凭票进入夫子庙中心景区的措施。市民和游客可以通过大麦官网免费预订景区门票,门票采取电子门票的形式,预约成功后游客将收到电子门票的二维码,凭票准入期间,游客须向验票人员出示电子票,验证通过以后,方可进入核心景区,每天40万张,订完为止。

可进入核心景区,每天40万张,订完为止。

为防止景区客流高度密集,危及游客人身安全,因此只在该高峰时段实施凭票进入的措施,其他时间段,夫子庙景区是免费进入。为了方便游客预订,一次预订操作最多可以预订3张票。每预约1张票必须填写一个人的姓名和身份证号,一证一票,票证对应。

夫子庙景区道多路窄地域狭小,为了减轻核心景区压力,更好地保障游客安全,正月十五、十六两天从中午12点开始,平江府路和建康路(中华路至淮清桥路段)机动车禁止通行,将管控区向外延伸。“下午两点钟开始,在建康路靠近北牌坊处和平江府路靠近东牌坊处设置护栏,作为游客进入景区排队等候的缓冲区,游客从夫子庙东牌坊和北牌坊有序进入景区。”



制图 俞晓翔

警方提醒

元宵节当天夫子庙地区人流密度大,请广大市民尽量错峰观灯,特别是老人、小孩子要避免客流高峰期,确保安全。同时,游客需按照指示牌和民警引导的方向有序观灯,不要携带易燃易爆物品进入景区,不要往人群密集的地方去,不要扎堆滞留,服从现场安保人员的管理和引导。遇到困难、发生纠纷、发现险情或违法犯罪活动时,及时向现场执勤民警求助、报案。

到杭州、安庆等地 直接刷身份证进站

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)今后,从南京出发,乘火车到杭州、安庆等地,可以直接刷身份证进站啦。2月23日,现代快报记者从铁路南京站获悉,即日起,宁安、金温、衢九、宁杭、杭甬客专车站开通持二代居民身份证直接检票进出站服务功能。旅客在12306网站购买“G、D”字头列车车票后,可持二代居民身份证直接过闸进出站。

目前,上海局集团公司已经开通持二代居民身份证过闸进出站的车站为:沪宁高铁、沪杭高铁、京沪高铁、合蚌高铁、沪昆高铁、宁杭高铁、杭甬高铁、合福高铁、杭深客专、宁安客专、金温客专、衢九线车站以及合肥站。旅客在12306网站购票后,系统会通过短信和邮件方式通知购票人是否能持二代居民身份证直接过闸进出站。

小哥上班了 快递大多正常收件

快报讯(记者 赵丹丹)春节过后,大家最关心快递公司是不是开始正常收件?2月23日,现代快报记者了解到,从年初七开始,南京大多数快递公司已经正常运转,不过还属于节后过渡期,收件量不多,略显冷清。

2月23日下午,快报记者在南京户部街申通快递网点看到,快递员已经上班了,开始收件。不过春节刚过,网点内的快件零零散散,显得冷清。这位快递员表示,春节后和大家同步上班。毕竟春节才过完,外加还有部分人没有回来上班,所以收件量比较少。申通南京公司的相关人员表示,春节期间他们也留人值班,凡是联系业务人员都必须会收件。“初七开始我们已经全部正常运作了。”相关人员表示。记者了解到,春节期间,顺丰、EMS、韵达都“不打烊”,都有人员在春节期间值班。

其他的中通、圆通、百事汇通等快递目前也都恢复了正常运营。

超三成南京网购用户 每月网购超6次

快报讯(记者 张瑜)2月23日,国家统计局南京调查队发布了2017年南京网购用户专项调查显示,近八成南京网购用户因网购而减少了外出购物次数。

调查显示,从每月网购频率看,南京网购用户“网购10次以上”的有16%，“网购6~10次”的有16%，“网购2~5次”的有62%。从网购价格看,南京网购用户认为网购价比实体店“便宜20%以上”的占6%，“便宜10%~20%”的占56%，“便宜10%以内”的占38%。

分析指出,男性消费习惯受网购影响较女性大,其减少外出购物次数的人数比例为76.5%,女性减少外出购物次数的人数比例为75.8%。

直击节后首场就业招聘会

抢人! 单位喊来口才最好的销售员

“阿姨您好,您多少岁啊,我们在招客房服务员,多劳多得”“我们这里提供食宿,欢迎来看看”“基本工资虽不算高,但我们福利齐全”……2月23日上午,六合区联合玄武区、鼓楼区,举办2018年“春风行动”暨“三区联动”专场招聘会。作为节后南京“春风行动”首场招聘会,现场160多家企业为节后返乡民工转移就业和进城务工人员,提供4600多个岗位。总体看,基本工资大都在三四千元,最高能达上万元。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 项凤华



招聘会现场人气火爆 现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 摄

用人单位 让口才好的销售员来吆喝

上午9点不到,六合区体育场篮球馆就被挤得水泄不通,连场馆外都是临时搭建的展位。节前民工返乡过年,一些工种经历“用工荒”。节后的这场招聘会,用人单位抢人“急吼吼”。

南京一家物业公司人事招聘负责人余梅芬坦言,为吸引求职者,单位将岗位要求降低了很多。比如保洁员一职,特意将以前“年龄45岁以下”的要求放宽至“50岁以下”,但由于工作岗位

在主场,现场求职者多是走马观花,真正感兴趣坐下来详谈的少。六合一家快递公司也是如此,两个小时过去了,在求职意向表上,只有8人留下了信息。

与此同时,一些工作岗位在六合,基本工资又开得比较高的用人单位展台前,求职者们则是排起了长龙。

为了抢人,多家用人单位制作了门形展架,摆在会场中间,以便吆喝拉人。更拼的是,有保

险公司、房产中介等,甚至派来了销售人员“现身说法”揽人。在体育馆中间,身着统一服装的几位销售人员,很引人注目。其中一位工作人员向记者透露,其实自己是一家房产中介的店长,此次是临时被借调来的。他表示,年内单位要在南京扩张30多家门店,需要200-300个销售人员。“这是个锻炼人的行业,工资待遇方面,只要做得好,1万块不在话下。”

人气高

客流量历年最大

现代快报记者了解到,此次共有160多家企业参会,提供4600多个岗位,涉及生产、管理、服务等多个行业。六合区人社局相关工作人员介绍,此次招聘会客流量是历年来最大的一次,突出“促进转移就业,支持返乡创业,助力增收脱贫”主题。“六合就业环境在改善,吸引人才的政策也更加完善,欢迎更多的六合人回来,在家门口就业、创业和增收。”

据统计,一个上午,共达成求职意向1124人,其中具有本科学历的169人。从年龄上看,22-35岁的年轻人是主力军,为564人。

为保障求职者权益,会场还设立10个咨询台,供求职者咨询社会保险、大学生就业创业、劳动监察等政策。同时,组织分发春风卡、“宁聚计划”宣传专版,就业创业宣传画册、培训、养老、医保等宣传资料20000多份。

求职者 专业对口还要离家近

“我要找一个有住宿的,能交保险的”“岗位是在南京主城区吗?太远了,我还是想找六合家门口的”……相较用人单位的急切,求职者则相对冷静,“骑驴找马”的要多一些。1992年出生的小刘是六合人,中专毕业后就在南京主城区从事客服工作。她笑着告诉记者,工作6年了,还是“月光族”。“工资每月三四千,还要租房加吃饭,几乎没得剩。”两年

前,小刘结婚了,今年宝宝也1岁了。她决定今年回来工作。“工资不需要太高,有结余就好,还要有双休,方便照顾宝宝。”

出生于1996年的小杨,也希望在家门口找份稳定一点的工作。“小姑娘,我们公司电话销售,底薪2500,还有提成,来看看”“我们前台招人,你的形象很好”……由于形象较好,小杨颇受用人单位欢迎。不过,小杨都

一一拒绝了,她说,希望找一份和自己专业市场营销对口的的工作,同时还要离家近。

现代快报记者随机采访了5位求职者,除了一位是在校学生,其余4位都是在职。其中有不少还是90后、95后。在他们看来,南京主城区和六合的工资区域差距也正在缩小。“在主场多挣几百块,还要付房租和吃饭,不如在家稳定。”小杨说。